



Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

14013, м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 70 к.303 тел. 626-472 е-шайі: n\$@cHetisiy-gac1a.\$oy.ua

№

На №

Протокол № 7
засідання міської комісії з питань техногенно - екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

« 15 » серпня 2022 р.

м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Геращенко В.М. - заступник міського голови - перший заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 13 чол.

СЛУХАЛИ: I. Про діяльність управління капітального будівництва міської ради щодо здійснення ремонту найпростіших укриттів закладів освіти.

ДОПОВІДАВ: Макаров О.В. - в.о. начальника управління капітального будівництва міської ради.

Проінформував про необхідність застосування процедури визначеної постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами) під час здійснення поточних ремонтів найпростіших укриттів у закладах освіти (додається).

Заслухавши доповідача комісія вирішила:

1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Комісія не заперечує щодо укладення прямих договорів управлінням капітального будівництва міської ради з виконавцями робіт відповідно до абзацу 3 підпункту 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами)у зв'язку із виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення спрощеної закупівлі або використання електронного каталогу, зазначених в Додатку до протоколу.

3. Управлінню капітального будівництва міської ради (Почеп В.І):

Забезпечити дотримання управлінням процедур, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року № 169.

Голосували: «За» - одногосно.

II. Про підвищення рівня готовності до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту.

ДОПОВІДАВ: Довгопол І.В.- начальник Чернігівського районного управління Головного управління ДСНС України у Чернігівській області - заступник голови комісії.

Проінформував про хід виконання План - графіку проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту (додається).

Заслухавши доповідача комісія вирішила:

1. Інформацію прийняти до уваги
2. Керівникам підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та підпорядкування:

2.1. З метою організованого проведення об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту, відповідно до вимог статті 20 Кодексу цивільного захисту України, здійснити:

- проведення засідань об'єктових комісій із залученням представників Чернігівського РУ Головного управління ДСНС України у Чернігівській області з оцінки готовності (допуску) персоналу до проведення спеціальних об'єктових навчань з питань цивільного захисту;

відпрацювання практичних дій персоналу, застосовуючи засоби оповіщення, колективного та індивідуального захисту, у режимах підвищеної готовності, надзвичайної ситуації та воєнного стану, підтримання стійкості функціонування до, під час і після настання надзвичайної ситуації. За отриманими результатами внести необхідні уточнення та зміни до планів реагування на надзвичайні ситуації та цивільного захисту на особливий період;

- запланувати та провести спеціальні навчання (тренування) спеціалізованих служб цивільного захисту та їх формувань районного рівня;

- особливу увагу звернути на навчання працівників освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, сільських рад та сільськогосподарських підприємств.

- провести з відповідальними особами за обслуговування захисних споруд тренування щодо порядку дій із підготовкою таких споруд до укриття населення (укомплектування запасами матеріалів, обладнання, інструменту та засобами, необхідними для приведення у готовність захисних споруд), у тому числі осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

2.2. Про результати проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту надавати звіти до Чернігівського районного

управління Головного управління ДСНС України у Чернігівській області
встановленим порядком.

Голосували: «За» - одногосно

Перший заступник голови комісії

Секретар комісії

The image shows two handwritten signatures in black ink. The top signature is more complex and stylized, while the bottom one is simpler and more legible. Both are written over a light background.

Віктор ГЕРАЩЕНКО

Сергій ГОРОДНИК